

• **Ημερίδα** με θέμα «Η Μικρασιατική Καταστροφή ως πολυ-επιστημονικό παιδαγωγικό μέσον (management, ηγεσία, HR, θεσμοί)» θα πραγματοποιηθεί μεθαύριο Κυριακή από τις 10 π.μ. στο κτίριο της

Εστίας στη Νέα Σμύρνη. Παράλληλα, παρουσιάζεται έκθεση από την ανέκδοτη συλλογή του Νίκου Καρδασιάρη με τίτλο «Τα Ελληνικά ταχυδρομεία στην Μικρά Ασία την περίοδο της εκστρατείας 1919-1922».

## Στις 3 Οκτωβρίου η καταβολή των συντάξεων του ΟΓΑ

Τη Δευτέρα 3 Οκτωβρίου θα καταβληθεί η σύνταξη μηνός Οκτωβρίου σε 656.412 συνταξιούχους του ΟΓΑ, με πίστωση στους τραπεζικούς λογαριασμούς τους ή λογαριασμούς ΕΛΤΑ, που έχουν επιλέξει για την πληρωμή των συντάξεων. Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, η συνολική δαπάνη για την καταβολή των συντάξεων του Οκτωβρίου 2016 ανέρχεται στο ποσό των 293.671.765 ευρώ.

# Business Briefs...

**DEUTSCHE POST:** Η γερμανική Deutsche Post ανακοίνωσε ότι συμφώνησε να εξαγοράσει τη UK Mail Group για 242,7 εκατ. στερλίνες, για να ισχυροποιήσει την παρουσία της στη βρετανική αγορά πακέτων. Σύμφωνα με τους όρους της συμφωνίας, οι μέτοχοι θα λάβουν 440 πένες σε μετρητά για κάθε μετοχή της UK Mail. Η Deutsche Post, η μεγαλύτερη εταιρεία αποστολών πακέτων στην Ευρώπη, τόνισε ότι η προσφορά ανταπροσωπεύει ένα premium της τάξης περίπου του 43% στην τιμή κλεισίματος της μετοχής της UK Mail στις 27/9. Η διοίκηση της βρετανικής εταιρείας θεωρεί τους όρους της συναλλαγής «δίκαιους και λογικούς», ενώ πρόκειται να προτείνει ομόφωνα

στους μετόχους να υπερψηφίσουν τη συμφωνία. «Με αυτήν την εξαγορά, θα επεκτείνουμε ακόμη περισσότερο το δίκτυό μας και θά'έχουμε ισχυρό πάτημα στις τρεις μεγαλύτερες αγορές ηλεκτρονικού εμπορίου στην Ευρώπη, τη Βρετανία, τη Γερμανία και τη Γαλλία, που αντιστοιχούν σε πάνω από το 60% των ηλεκτρονικών πωλήσεων λιανικής στην ήπειρο», επεσήμανε ο J. Gerdes, μέλος του Δ.Σ. της Deutsche Post. «Το συμβούλιο πιστεύει ότι η UK Mail θα επωφεληθεί σημαντικά από το γεγονός ότι θα γίνει μέρος της Deutsche Post και θα είναι σε καλύτερη θέση ώστε να συνεχίσει να αναπτύσσει τις δραστηριότητές μας στα πακέτα και το ταχυδρομείο, χάρη στους μεγαλύτερους οικονομικούς και λειτουργικούς πόρους της Deutsche Post», υπογράμμισε και ο P. Kane, πρόεδρος της βρετανικής εταιρείας. 28/9



**ΣΗΜΕΡΑ** θα πραγματοποιηθεί η πρώτη πληρωμή των δικαιούχων του προγράμματος ΚΕΑ (Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης).

Οι δικαιούχοι που υπέβαλαν αιτήσεις τον μήνα Ιούλιο θα λάβουν την εισοδηματική ενίσχυση που αντιστοιχεί στο νοικοκυριό τους για δύο μήνες (Αύγουστος και Σεπτέμβριος), ενώ οι δικαιούχοι που υπέβαλαν αιτήσεις τον μήνα Αύγου-

## Η πρώτη πληρωμή για το εισόδημα αλληλεγγύης

στο θα λάβουν την εισοδηματική ενίσχυση που αντιστοιχεί στο νοικοκυριό τους για τον μήνα Σεπτέμβριο. Το ποσό των 5.399.005,65 ευρώ θα καταβληθεί σε 21.433 δικαιούχους (πληρωμές Αυγούστου) και ποσό 8.339.909,03 ευρώ θα κατα-

βληθεί σε 32.862 δικαιούχους (πληρωμές Σεπτεμβρίου). Να σημειωθεί ότι, επειδή αριθμός δικαιούχων για μια σειρά λόγους δεν έχει παραλάβει ακόμη την προπληρωμένη κάρτα αγορών (λ.χ. δεν προσήλθαν ακόμη σε καταστήματα τραπεζών ή των

ΕΛΤΑ, για να παραλάβουν την κάρτα ή τον προσωπικό μυστικό κωδικό - PIN, δεν πρόλαβαν να ενεργοποιήσουν την κάρτα κ.ά.), η συγκεκριμένη πρώτη πληρωμή του ΚΕΑ κατ' εξαίρεση θα πραγματοποιηθεί με πίστωση όλου του ποσού που τους αναλογεί στους τραπεζικούς λογαριασμούς που έχουν δηλώσει και όχι μισό σε λογαριασμό και μισό στην προπληρωμένη κάρτα αγορών.

### Τη Δευτέρα η καταβολή των συντάξεων του Οκτωβρίου από τον ΟΓΑ

**ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ** 3 Οκτωβρίου 2016 θα καταβληθεί η σύνταξη μηνός Οκτωβρίου σε 656.412 συνταξιούχους του ΟΓΑ, με πίστωση στους τραπεζικούς λογαριασμούς τους ή λογαριασμούς **ΕΛΤΑ** που έχουν επιλέξει για την πληρωμή των συντάξεων. Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, η συνολική δαπάνη για την καταβολή των συντάξεων του Οκτωβρίου 2016 ανέρχεται στο ποσό των 293.671.765 ευρώ.